

# Одним абзацем

**На Всесибирском семинаре поэзии и прозы в Томске по рекомендации городского литературного объединения «Гренада» побывали новокузнецкие поэты Г. Шемелин и Е. Богданов.**

**На 19 человек за последнюю неделю выросло количество выявленных ВИЧ-инфицированных в Новокузнецке. Всего их на данный момент 242. Причем цифры свидетельствуют не о масштабах эпидемии - они гораздо глобальнее, а о хорошей работе медиков.**

**В Заводском районе открылся клуб юных инспекторов безопасности движения «Планета ЮИД». В клубе прошел конкурс среди 17 школьных агитбригад на знание правил дорожного движения.**

**День шорской поэзии состоялся в доме-музее Ф.М. Достоевского. В нем участвовали поэты Л. Арбачакова, Т. Тудегешева, Г. Косточаков, студенты пединститута.**

**В Доме творчества детей и юношества Орджоникидзеvского района прошла торжественная церемония вручения кубка «Золотой факел» школьным организациям и ученикам. Самой творческой личностью была признана Анастасия Минкина из школы № 27, кубки получили гимназия № 76, школы № 56 и 60.**